

Vyjádření občanského sdružení FC TJ Háje k areálu Schulhoffova.



MÚ MČ Praha 11 se rozhodl řešit dosavadní standardní právní spor ve věci areálu Schulhoffova z pozice moci. Ve středu 27.8.2008 odpoledne uzavřela bezpečnostní agentura najatá MČ Praha 11 přístup do sportovního areálu Schulhoffova.

MÚ MČ Praha 11 se rozhodl řešit dosavadní standardní právní spor ve věci areálu Schulhoffova z pozice moci. Ve středu 27.8.2008 odpoledne uzavřela bezpečnostní agentura najatá MČ Praha 11 přístup do sportovního areálu Schulhoffova. Zamezila tím přístup na sportoviště desítkám dětí a rodičů k pravidelné sportovní činnosti. Po dlouhém čekání na řešení nastalé situace, kdy do areálu nebyli vpuštěni trenéři a vedoucí dětí, kdy neuspěli ani zástupci občanského sdružení ani přivolaná policie, kdy byl správce přinucen opustit areál, se rodiče s dětmi rozešli. Nájemce areálu FC TJ Háje Jižní Město nebyl schopen nastalou situaci na místě okamžitě řešit ve prospěch dětí, oprávněných uživatelů areálu. Tímto se všem poškozeným omlouváme.

Do dnešního dne je jediným nám dostupným písemným podkladem pro tento zákrok oznámení umístěné na vstupní bráně zaměstnanci agentury. V tomto oznámení zástupce starosty Městské části Praha 11 Luděk Zítka zakazuje užívání hřiště a to ke dni 27.8.2008 z důvodu závad, které byly označeny za vážné a mohly by ohrozit uživatele na zdraví. K dispozici máme dále obrazový materiál a vyjádření starosty MČ Praha 11 Dalibora Mlejnského na oficiálních stránkách MČ Praha 11 ze dne 29.8.2008. Dalším

naším podkladem pro řešení situace, před kterou jsme byli postaveni, jsou relace v rádiích, informující o nutnosti uzavření hřiště z důvodů bezpečnostního ohrožení.

V zájmu ochrany zdraví dětí je areál (tj. dvě hrací plochy a mobilní buňky sociálního zařízení) již pátým dnem střežen. Ostraha vpustí do areálu trenéry a vedoucí pro osobní věci a zde uskladněný sportovní materiál pouze za doprovodu člena ochranky.

Vzhledem k tomu, že dočasné náhradní hřiště při ZŠ Mikulova nabídnuté společností SPORTOVNÍ Jižní Město o.p.s. ústy starosty neodpovídá bezpečnostním požadavkům, budeme nuceni do vyřešení celé záležitosti omezit činnost. Rodiče budou informováni prostřednictvím vedoucích a trenérů jednotlivých mužstev.

Areál Schulhoffova je využíván občanským sdružením FC TJ Háje pro organizovanou sportovní činnost dětí od roku 1996, do roku 2002 ve smluvní spolupráci se ZŠ, po zrušení ZŠ v roce 2002 na základě pronájemní smlouvy s MČ Praha 11 na dobu 10 let s pětiletou opcí. Občanské sdružení investovalo do areálu za finanční podpory MHMP (vlastník pozemků) a ČMFS více než 9 milionů korun a stovky odpracovaných hodin. Areál s umělým osvětlením je využíván převážně pro pravidelnou organizovanou sportovní činnost dětí od 6 do 10 let.

Občanské sdružení podniká veškeré nám dostupné právní kroky k nápravě současného stavu a minimalizaci škod. S dětmi jako rukojmími a nám vnuceným válečným stavem nesouhlasíme, nejsme válečníci. Ti, kteří se dětem celoživotně věnují patří z valné většiny k lidem, kteří se snaží prosadit jejich zájmy a oprávněné nároky bez ohledu na výsledek. Neschází jim pokora a snaha bojovat o to, o čem si myslí, že by mělo být samozřejmostí. Nemůžeme souhlasit s tím, aby mnohdy neschopnost starší a dnes i střední generace přizpůsobit se novým rychle se měnícím poměrům ve společnosti odnášeli děti. Tedy ti, kteří si navíc nemohou vybírat ani své rodiče. Zde by měl pomoci stát a právo.

Raději bychom však přivítali vítězství zdravého rozumu. Tedy to, že MÚ MČ Praha 11 a fotbalové oddíly věnující se výchově nejvíce negativními vlivy ohrožené skupiny mládeže na 80 000 sídlišti (tj. FC Háje, TJ Chodov a nově MČ Praha 11 založený fotbalový klub SK Jižní Město) se dohodnou na spolupráci ve prospěch dětí a obyvatel Jižního Města. Tedy na tom, o co se snažíme bez odezvy již dlouhé roky.

FC TJ Háje Jižní Město

